
1. 다음 수직선에서 D 구간에 위치하는 무리수는?

① 3
√
5 ② 2

√
2 ③ 6

√
2 ④ 4

√
2 ⑤

√
50



2. 다음 그림에서 세 정사각형 ㄱ, ㄴ, ㄷ의
넓이가 각각 2 cm2, 8 cm2, 18 cm2 일 때,
CD 는?

① 2
√
2 cm ② 3

√
2 cm

③ 4
√
2 cm ④ 5

√
2 cm

⑤ 6
√
2 cm



3. 다음 중 옳지 않은 것을 고르면?

① 1과 2 사이에는 무수히 많은 무리수가 존재한다.

②
√
4와

√
9 사이에는 정수가 존재하지 않는다.

③ 1과 4사이에는 무리수로 수직선을 모두 메울 수 있다.

④
√
5와

√
7 사이에는 무수히 많은 유리수가 존재한다.

⑤ π는 3과 4 사이에 존재하는 무리수이다.



4. 다음 두 수의 대소 관계를 바르게 나타낸 것은?

① 3 −
√
3 < 5 −

√
5 ②

√
0.3 < 0.3

③ 4
√
3 − 1 < 3

√
5 − 1 ④ 5 <

√
3 + 3

⑤ 2
√
6 + 2 < 3

√
2 + 2



5. 다음 중 무리수
√
2 + 1과 2

√
3 사이에 있는 무리수가 아닌 것은?

① 3
√
2 − 1 ②

√
3 + 1 ③ 2

√
2

④
√
2 +
√
3 ⑤

√
3 + 2



6. 다음그림과 같이 좌표평면 위의 정사각형 OABC 에서 OA = OQ ,
BC = BP이다. 두 점 P, Q 의 x 좌표를 각각 p, q 라 할 때, p + q 의
값을 구하여라.

답: p + q =



7. x = 3 +
√
2 일 때,

x + 7

x − 3 의 값은?

① −1 + 5
√
2 ② 1 − 3

√
2 ③ 1 + 5

√
2

④ 2 + 2
√
2 ⑤ 2 + 5

√
2



8. k(2
√
2 −
√
3)√

3
− 2
√
3+2

√
3(1−

√
2) 가 유리수가 되도록 하는 유리수

k 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



9. 넓이가 8π인 원의 반지름을 한 변으로 하는 정사각형이 있다. 이
정사각형의대각선의길이를반지름으로하는원의넓이를구하여라.

답:



10. √
45 +

√
15 × 3√

3
−
√
10 ÷

√
2 = x

√
5 를 만족하는 상수 x 의 값을

구하여라.

답: x =


